



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Zemědělské inženýrství – Fytotechnika
Akademický rok:	2019/2020
Název práce:	Vliv rozdílného způsobu zpracování půdy na výnosové parametry ozimé řepky olejky
Student:	Bc. Václav Tomášek
Katedra:	Genetiky a speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	doc. Ing. Jan Bárta, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků		X					
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování		X					
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce (DP) je celkově velmi pěkně zpracována. Student pracoval samostatně. Po konzultaci metodiky dokázal student zrealizovat polní pokus ve vlastní režii. Dosažení dvouletých výsledků polního pokusu je na DP nadstandardní s ohledem na časovou dotaci, která je na řešení DP vymezena studijním plánem. Student své polní pokusy zakládal již v srpnu 2017, což svědčí o velké pracovitosti a zájmu o studované téma. Dosažené výsledky jsou velmi dobře využitelné v pěstitelské praxi a doporučuji diplomantovi, aby je publikoval v odborném tisku. K samotné práci nemám vážnějších připomínek, snad jen mohlo být lepší jazykové zpracování. Do diskuze mám dvě otázky:

Lze vysledovat v ČR nějaký dlouhodobý trend změn ve způsobu zpracování půdy pro ozimou řepku? Jaký má diplomant názor na budoucnost pěstování řepky olejky v ČR?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): Ano

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

20. 07. 2020